

东航再次出现返航事件

上海至北京航班飞行一个多小时后折返，东航解释说是天气原因

东航云南分公司集体返航事件刚刚平息，前晚东航又发生“返航”事件。一架搭载约250名旅客从上海至北京的航班在飞行一个多小时后折返上海虹桥机场。对此，东航昨天表示，这是一次由于天气原因所造成的返航。

这一东航MU5117航班上约有250名中外旅客，从上海飞往北京。据乘坐该航班的旅客表示，4

月24日下午4点，这一航班从虹桥机场起飞，在近两个小时之后，又再度返航回到虹桥机场。

“飞行一个小时后大约5点，航班突然广播说由于济南的‘空中流量’管制原因，无法按原计划飞往北京，此后飞机折返，并在下午5点50分左右重新降落到虹桥机场。晚7点半，东航表示这个航班将取消，建议旅客改签。”乘坐该航班的旅客王先生表示，东航给

旅客的说法是“济南空中流量管制”，并没有提到任何赔偿或善后的事宜。

这一蹊跷的返航事件昨天得到了东航方面的说明。记者昨天从东航方面了解到，该架上海飞往北京的航班确实是因为天气原因返航，“北京那边有雷雨。”由于天气因素无法执行航班，所以最终取消了该次航班。

据上海《青年报》

贵阳感染甲肝问题桶装水被质量监督部门查封

贵阳市今年3月底发生的数百人感染甲肝事件，经卫生部中国疾控中心5名专家组成的专家组核查，再次确认饮用“竹源牌”桶装水是造成疫情暴发的主要原因。4月23日，贵阳市已停止甲肝疫情应急处置状态，转入卫生防治常态。

据贵阳市卫生局局长井绪西介绍，截止到4月22日16时，贵阳市共报告甲肝病人351例，确诊330例，疑似21例。目前全部病人病情稳定，无重症病人，已出院46人。贵阳市甲肝疫情目前处于稳控之中，后期发病将主要是前期感染的一代病人，仍无二代病人发生，疫情进展处于末期。

卫生部近日发出紧急通知，要求开展桶装饮用水监督检查。各地食品生产经营单位要立即停售、停用贵阳南明竹源天然矿泉水有限公司生产的“竹源牌”桶装水及相关产品，并立即召回上述产品交由当地卫生行政部门组织销毁处理。

本报综合报道

动物园老虎全身溃烂

初步分析，虎伤是褥疮，系长期卧地造成



近一段时间以来，山西大同动物园内的一只东北虎和一只非洲狮身上出现多处溃烂，虽经积极治疗，伤口仍不见愈合，且食欲也日渐下降。4月24日，太原动物园兽医院院长兼兽医专家晁青鲜亲临大同动物园为它们诊断治疗。记者注意到，东北虎躺在地上，看上去萎靡不振，皮毛也没有光泽。个头虽然很大，但却瘦得皮包骨头。其臀部左右两侧各有一个拳头大小的伤口，伤口处的皮

内外翻且渗血，眼神也暗淡无光。非洲狮内共有一雄一雌两只狮子，受伤的是雄狮，伤情与东北虎差不多，其伤口一处在腰部，一处在腿上。

该园一位负责人告诉记者，东北虎和非洲狮受伤后，他们非常着急。目前，已联系到太原动物园兽医院的院长兼专家晁青鲜，她表示将亲自到大同为受伤的东北虎和非洲狮进行诊断治疗。

晁院长告诉记者，这对非洲狮已经成年，抓咬打斗很正常，受伤在所难免。它们用舌头舔伤口是一种自行清创的本能，每天只需给其伤口上喷点止血药，再注射点消炎药，慢慢就会康复。那只东北虎因已进入老年期，各项功能都已衰退，故不敢对其实施麻醉。初步分析，东北虎的伤是褥疮，系长期卧地造成。目前，只能对其采取注射消炎药物等保守治疗。

据《山西晚报》

大学生死在宿舍 10 多天，无人过问

学校全面封锁消息，学校 BBS 有关此事的帖子都被删除

22岁生日。

谢策的父母悲愤不已，询问到底是怎么回事。学校解释说，谢策死在了寝室，学校已经报案，但死因不明。

半个月之后，法医出具了鉴定结论。谢策大概已死去10天，排除他杀或是投毒的可能性。

4月17日晚，谢策的亲人再次来到成都，想看孩子最后一眼。由于遗体没有妥善保存，他们揭开孩子的面纱时几乎晕倒，孩子的尸体已经完全腐烂了！

家属与学校谈判 8 次，学校只赔 6 万

谢策的父亲谢德富说，从4月18日起，他们与学校进行了8次谈判。一开始，一位副校长还说，学校没有及时发现谢策之死，向父母表示歉意，但对此事没有直接责任。可昨天，第8次谈判时，学校连这点都不承认了。孩子的母亲因此住进了医院。

准确地说，谢策就读的学校电子科技大学成都学院是一个民办的独立二级学院，电子科技大学只出师资。学费比较贵，谢策每学年的学费在1.5万元左右。

谢策的表哥表示，谢德富向学校提出了88万元的赔偿，但学校只同意补偿6万元。校方坚称这件事与学校无关，学校没有任何责任，这个事情就一直僵持着。

谢德富说，前年，苏州外语学校有一名学

生坠楼死亡，学校最后赔偿了88万元。“我想，人是同命同价的。”谢德富表示，谢策死亡多天后，尸体已有臭味，学校却毫无觉察，可见学校根本没有尽到照看学生人身安全的义务。如果学校能够早一点发现，谢策就可能会被救治，也许就不会死了。

据《广州日报》

通通有你 婚介·婚庆

广告服务热线：63396000
67655128

**@百合 63289636 资深婚姻分析师 13213116861
63289005 资深婚姻咨询师 13838337184
五元爱情超市 63289656 资深婚姻解析师 13253487478**

**独占鳌头 领航中原！世界华侨华人社团联合总会主办，海归外籍人员
多集白领、公务员、军人、教师、医生于一身的高素质单身会所 女士免费**

地址：郑州市黄河路 82 号尚城国际花园 1 号楼 3 单元 11 楼 96 号 网址：<http://www.cityloves.com>

◆女 52岁 有内涵有修养体感健康
端幽默风趣给人诚信及安全感，
商海打拼多年落叶归根现在郑
投资大型汽车销售维修保养子
一体的实业公司，积累了雄厚的
资金独居豪宅多款名车丈夫因
心脏病去世二女国外留学寂寞
中渴望有一个温馨的家庭觅伴
贴生活永不离弃的男士为伴
◆文慧 36岁 162 貌美气质风
姿绰约原航空小姐，嫁外籍丈
夫因生活习惯不同而离异房客
俱全也代替不了情感的孤独特
别健善良愿上门落户的男士
共发展职户不限
◆文慧 36岁 162 貌美气质风
姿绰约原航空小姐，嫁外籍丈
夫因生活习惯不同而离异房客
俱全也代替不了情感的孤独特
别健善良愿上门落户的男士
共发展职户不限
◆女 30岁 164 丰满靓丽时尚
气质典雅随父母在郑经商多年

现有的海产品加工厂资产
雄厚业务遍及国内虽事业有成
却因前夫的花心而离异情感寂
寞的我真心觅一位体健善良的
男士为伴有缘可共谋事业
◆风趣儒雅刘先生 48岁 176
体健貌端开朗重感情现经营大
型地产公司虽有名车豪宅但内
心孤独现特寻善解人意的女士
与我相伴一生
◆成功男 44岁 为人正直幽默
风趣部队转业后自办大型制药
厂和汽车贸易公司，事业有成
不幸妻女车祸双亡现诚寻 44
内外朴实大方作风正派重情善
良的女士共建温馨幸福的家庭
◆男 39岁 外貌俊朗诚实稳重

有福有佳如有缘可共同发展
◆寻密友女 28岁 文静高雅因
丈夫长年不归而离异现独居豪
宅资产雄厚身体的劳累和身心
的寂寞急需一位品好有责任心
的男士为伴可视为亲生女
◆寻知己女 35岁 丰盈迷人资
产丰厚独木难支身心疲劳渴
望精神的支持感情的抚慰现诚寻
真心成家诚实稳重的男士伴我
一生如有缘可共同发展
◆青青 28岁 162 短婚家族经
营酒店和房产生意条件优越的她
不想用金钱来衡量感情只想遇一位
稳重善良品正直的男士上进的男
人真心相伴创造美好未来

学生死在宿舍，尸体高度腐烂

谢策的表哥向记者描述了事件的大致经过。

4月1日，学校打电话给谢策的父母，称孩子有生命危险，让他们马上赶到学校。等谢策的父母赶到学校后，老师才告诉他们，谢策已经去世了。谢策的父母马上要求见孩子的遗体。于是，老师带着他们坐了一个多小时的车，来到一个很偏僻的殡仪馆。谢策的表哥说，学校在成都市高新区，把谢策的尸体放在这么偏远的地方，是怕影响学校的声誉。在殡仪馆里，谢策的父母看到了一具高度腐烂的尸体，孩子的半边脸已经模糊，而即将到来的4月8日，就是谢策的

死者家属认为学校应承担主要责任，提出赔偿，但学校称“没有任何责任”。

谢策的表哥向学校提出了88万元的赔偿，但学校只同意补偿6万元。校方坚称这件事与学校无关，学校没有任何责任，这个事情就一直僵持着。

谢德富说，前年，苏州外语学校有一名学